
 

 

  

 2022מדד הקול הישראלי דצמבר 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין?  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.3 10.1 10.3 אופטימי מאוד

 21.9 31.7 30.1 די אופטימי 

 31.1 32.3 32.1 די פסימי 

 24.3 19.2 20.0 מאוד פסימי

 11.4 6.7 7.5 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.9 10.0 9.3 אופטימי מאוד

 19.6 36.6 33.7 די אופטימי 

 35.9 33.0 33.5 די פסימי 

 31.1 11.9 15.2 מאוד פסימי

 7.5 8.5 8.3 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

איזה ציון היית נותן לראש הממשלה המיועד בנימין נתניהו על אופן ניהול המשא ומתן   .3

 מול השותפות האחרות בקואליציה שהוא מקים? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.3 9.7 8.9 טוב מאוד/ מצוין

 23.2 23.5 23.5 די טוב

 29.6 21.7 23.0 לא כל כך טוב

 28.2 39.0 37.2 לא טוב/ גרוע 

 13.7 6.1 7.4 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

מאז   .4 התנהלותן  אופן  על  המסתמנת  האופוזיציה  למפלגות  נותן  היית  ציון  ואיזה 

 ?הבחירות

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 2.1 2.6 2.5 טוב מאוד/ מצוין

 21.8 13.5 14.9 די טוב

 39.8 37.7 38.0 לא כל כך טוב

 17.9 36.4 33.3 לא טוב/ גרוע 

 18.4 9.8 11.3 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ



 
 

המפלגות   .5 לדרישות  מדי  גדולים  ויתורים  עשה  לא  או  עשה  הליכוד  האם  לדעתך, 

 השותפות בקואליציה העתידית? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 20.0 36.2 33.4 בטוח שעשה ויתורים גדולים מדי 

 17.6 30.3 28.2 חושב שעשה ויתורים גדולים מדי

 26.3 18.2 19.6 חושב שלא עשה ויתורים גדולים מדי

 10.7 6.8 7.5 בטוח שלא עשה ויתורים גדולים מדי

 25.4 8.5 11.3 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 ]חצי מהמדגם[ איך אתה מרגיש לגבי מצב ביטחון הפנים בישראל בעתיד הנראה לעין? א. 6

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 0.0 10.6 9.1 מאוד אופטימי 

 13.6 26.5 24.7 די אופטימי 

 32.0 35.3 34.8 די פסימי 

 40.4 18.9 22.0 מאוד פסימי

 14.0 8.7 9.4 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

   ]חצי מהמדגם[ איך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון החיצוני )הצבאי( בישראל בעתיד ב. 6

 הנראה לעין?       

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.9 9.1 8.5 מאוד אופטימי 

 25.9 47.0 42.8 די אופטימי 

 22.2 25.2 24.6 די פסימי 

 15.7 11.9 12.7 מאוד פסימי

 30.3 6.8 11.4 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 להערכתך, איך תשפיע הקמת הממשלה החדשה על... 

 : הבינלאומיתמעמדה של ישראל בזירה  .7

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.6 9.5 8.7 לא תשפיע

 27.8 29.6 29.3 תשפיע מאוד לרעה

 21.3 22.4 22.2 תשפיע לרעה במידה מועטה 

 19.3 14.1 15.0 תשפיע לטובה במידה מועטה 

 5.0 15.9 14.1 תשפיע מאוד לטובה 

 22.0 8.5 10.7 תלא יודע/



 
 

 100 100 100 סה"כ

 :האזרחי של הערבים בישראלמעמדם  .8

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.3 17.2 15.0 לא תשפיע

 37.1 26.8 28.6 תשפיע מאוד לרעה

 16.1 20.5 19.7 תשפיע לרעה במידה מועטה 

 13.9 13.3 13.4 תשפיע לטובה במידה מועטה 

 8.8 8.9 8.9 תשפיע מאוד לטובה 

 19.8 13.3 14.4 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 האם אתה מסכים או לא מסכים שהשלטון הדמוקרטי בישראל נמצא בסכנה חמורה?  .9

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 23.1 18.8 19.5 מסכים מאוד 

 35.3 28.5 29.7 די מסכים

 23.0 22.3 22.5 לא כל כך מסכים

 2.2 25.4 21.5 בכלל לא מסכים

 16.3 4.9 6.9 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

תהיה לך אפשרות לקבל אזרחות אמריקאית או אזרחות של מדינה אחרת במערב,  אם   .10

 האם תעדיף לעבור ולחיות שם או שתעדיף להישאר לחיות בישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 29.1 16.9 19.0 אעדיף לעבור לחיות שם

 56.7 68.6 66.6 אעדיף להישאר לחיות בישראל

 14.2 14.5 14.4 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

  מה לדעתך הסיכוי שבקרוב יתחיל גל של מחאה ציבורית נגד הממשלה החדשה בדרכים 

 באות:ה

 : הפגנות רחוב )בדומה למחאת בלפור והגשרים( .11

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 17.0 25.4 24.0 סיכוי גבוה מאוד 

 28.8 42.2 40.0 סיכוי די גבוה

 27.9 16.5 18.4 סיכוי די נמוך 

 10.6 8.2 8.6 סיכוי נמוך מאוד 

 15.7 7.7 9.0 תלא יודע/



 
 

 100 100 100 סה"כ

 :מרד מיסים )אי תשלום מיסים( .12

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 9.2 9.1 9.1 סיכוי גבוה מאוד 

 16.3 12.8 13.4 סיכוי די גבוה

 34.7 27.2 28.5 סיכוי די נמוך 

 21.8 40.7 37.5 סיכוי נמוך מאוד 

 18.0 10.2 11.5 תיודע/לא 

 100 100 100 סה"כ

 : הגברת ההגירה מישראל למדינות אחרות .13

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.0 8.8 9.2 סיכוי גבוה מאוד 

 26.6 25.6 25.7 סיכוי די גבוה

 24.8 30.2 29.3 סיכוי די נמוך 

 17.9 26.1 24.7 סיכוי נמוך מאוד 

 19.7 9.3 11.1 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 :אי התייצבות למילואים .14

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.6 5.7 5.8 סיכוי גבוה מאוד 

 19.8 12.3 13.6 סיכוי די גבוה

 32.4 28.9 29.5 סיכוי די נמוך 

 19.0 42.7 38.7 סיכוי נמוך מאוד 

 22.2 10.4 12.4 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

הפוליטיקה הישראלית של כל אחת מהקבוצות הבאות  מהי, לדעתך, מידת ההשפעה על  

 :ביחס לחלקה באוכלוסייה

 :החרדים .15

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 28.4 35.8 34.6 השפעה גדולה מאוד 

 29.5 42.1 40.0 השפעה די גדולה

 17.9 13.9 14.5 השפעה די קטנה 

 13.0 3.2 4.8 השפעה קטנה מאוד

 11.2 5.0 6.1 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ



 
 

 :הערבים .16

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 13.4 12.2 12.4 השפעה גדולה מאוד 

 18.1 26.0 24.6 השפעה די גדולה

 31.4 30.1 30.4 השפעה די קטנה 

 26.6 24.0 24.4 השפעה קטנה מאוד

 10.5 7.7 8.2 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 :להט"ב  .17

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 8.6 11.1 10.7 גדולה מאוד השפעה 

 16.9 21.8 20.9 השפעה די גדולה

 34.6 30.6 31.3 השפעה די קטנה 

 20.5 26.4 25.4 השפעה קטנה מאוד

 19.4 10.1 11.7 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 : נשים .18

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.4 10.7 10.2 השפעה גדולה מאוד 

 23.6 23.6 23.6 השפעה די גדולה

 37.1 38.9 38.6 השפעה די קטנה 

 18.9 18.2 18.3 השפעה קטנה מאוד

 13.0 8.6 9.3 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה אתה מוטרד או לא מוטרד כיום שלא תוכל לשמור על אורח החיים הרצוי   .19

לך בגלל התחזקות של קבוצות מסוימות בחברה הישראלית שמקדמות אורח חיים  

 שונה משלך? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 21.3 20.8 20.9 מוטרד מאוד

 39.9 28.7 30.6 די מוטרד 

 24.9 21.2 21.8 לא כל כך מוטרד 

 1.3 24.8 20.9 כלל לא מוטרד 

 12.6 4.5 5.8 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ



 
 

והמדיניות  ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל  -נערך על  2022דצמבר  מדד הקול הישראל  

במכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות  

התאריכים בין  במרשתת(  כראוי  מיוצגות  איש    601רואיינו    ,26-28/12/2022  שאינן 

העברית בשפה  כלל    150-ו ואשה  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,  בשפה 

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 

ב  3.59% ברמת  של  י ±  לקובץ  .  95%טחון  מדגם.  מכון  ידי  על  בוצעה  השדה  עבודת 
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